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У зв'язку з неухильним зростанням частоти інфекційно-запальних 

захворювань, схильних до хронічного і рецидивуючого перебігу, розвитку 

антибiотикорезистентностi, аутоімунних і алергічних захворювань, що 

обумовлюють високий рівень захворюваності, смертності та інвалідності, 

особливий інтерес для фахівців і пацієнтів представляє імунотерапія. На сьогодні 

більшість компетентних науковців та фахівців у області імунології 

дотримуються точки зору, що застосування лікарських засобів (ЛЗ), які 

впливають на імунну систему, припустиме лише у випадках вираженого 

імунодефіциту (імуностимулятори) або для пригнічення iмунiтету при лiкуваннi 

аутоімунної патології, ряду онкологiчних захворювань та iнш. 

(імунодепресанти). Втручання в імунну систему в інших випадках, зокрема, для 

профiлактики та лiкування застуди (ГРВІ), вважається недоцільним, не має 

доказової бази та може спричинити серйозні наслiдки. Фізіологічно виправданим 

у профілактиці застуди є застосування імунотропних засобів, які підвищують 

опірність організму завдяки мобілізації «дрімаючих» (індуцибельних) резервів 

імунної системи, щонайперше фагоцитуючих клітин, та одночасно чинять 

пригнічувальний вплив на патогенетичні ланки розвитку інфекційно-запального 

процесу. З огляду на наведене увагу привертають рослинні ЛЗ з вмістом 

комплексу БАР, які виявляють неспецифічну імунотропну активність, 

відрізняються «м‘якістю» фармакологічної дії та гарною переносимістю. Серед 

таких окреме місце посідає стандартизований комбінований ЛЗ Імупрет® 

(виробництва компанії Біонорика СЕ, Нiмеччина), який створений за сучасною 

оригінальною фітоніринговою технологією. Імупрет®, завдяки вмiсту 

полісахаридів ромашки і алтея, сполук кремнію і сапонінiв трави хвоща 

польового стимулює неспецифічну реакцію імунної системи за рахунок 

підвищення фагоцитозу макрофагами і гранулоцитами, а також активуючого 

впливу на фактори хемотаксису. Імупрет® підсилює продукцію інтерферонів, 

зокрема α-інтерферону, який є необхідним для забезпечення «екстреного» 

противірусного захисту, вже на 2-у добу ГРВI. У дослідженнях in vitro доведена 

й пряма противірусна дія танінів з кори дуба. Поряд з цим, полісахариди, ефірні 

олії і флавоноїди (ромашки, алтею і деревію) зменшують активність запального 

процесу у слизовій оболонці верхнiх дихальних шляхiв, пригнічуючи основні 

ланки розвитку ексудативного запалення. Таке поєднання ефектів зумовлює не 

лише профілактичну дію препарату, зниження частоти і тяжкості перебiгу 

захворювання, але й усунення симптомів застуди, скорочення гострого періоду 

захворювань.   


